
Zaključna ekskurzija – 8. razred 

 

4. maja 2022 smo se učenci 8. razreda odpravili na zaključno ekskurzijo na Štajersko.  

Najprej smo obiskali jamo Pekel blizu Šempetra v Savinjski dolini. Jama je dobila tako 

ime po podobi hudiča nad vhodom in tudi zato, ker se je pozimi iz jame kadilo, saj je 

bila temperatura v njej 10°C, torej višja od temperature zunaj.  

 

Vodnik nam je razkazal notranjost jame. Voda iz potočka, ki teče skoznjo, zaradi 

onesnaženja ni več pitna. V jami je ogromno kapnikov, dva največja sta se iz 

neznanega razloga žal odlomila. Človeška domišljija je na jamskih stenah  ustvarila 

pravo pravljico. Videli smo kače, žabe, netopirja in celo Avstralijo. Ogledali smo si tudi 

edini podzemni slap, ki se mu lahko povsem približamo.  

 

Skozi umetno narejeni rov smo zapustili jamo in tako iz pekla po besedah vodiča prišli 

v nebesa, v svet svetlobe in zelenja. Tu smo pomalicali, nato pa se odpeljali proti Celju. 

Na Celjskem gradu nas je pričakala vodička in  nam predstavila zgodovinski pomen 

mesta, ki so ga naseljevali že Kelti, nato Rimljani (Celea), v času Celjskih grofov pa je 

mesto imelo mednarodno slavo in veljavo. Posebej je izpostavila tri grofe: Hermana II., 

Friderika II. in Ulrika II. Po smrti Ulrika II., zadnjega Celjskega grofa, so ljudje jokali in 

vpili: Danes grofje celjski in nikdar več! Ljudje so bil namreč žalostni, ker so se zavedali, 

da po izumrtju rodbine grofov Celjskih mesto Celje nikdar več ne bo imelo takega 

pomena. Sledil je sprehod po grajskem dvorišču, temu pa ogled mestnega jedra.  



 

Najprej smo si ogledali Krekov trg, s katerega se po Prešernovi ulici pride na Glavni 

trg. Mi pa smo šli po Razlagovi ulici na Slomškov trg, kjer je delovala nekoč I. gimnazija 

v Celju, in naprej do mestnega obzidja, ki je varovalo grofovsko mesto. Hodili smo tudi 

ob Savinji, ki se ji v Celju pridruži še reka Voglajna. Fotografirali smo se ob napisu Rad 

imam Celje – pa še res je – nato pa odkorakali mimo moderne mestne knjižnice na Trg 

Celjskih knezov, kjer stoji Knežji dvor, nekdanja rezidenca grofov in knezov Celjskih. 

Po nekaterih neuradnih informacijah naj bi tunel rezidenco povezoval z gradom.  

 

Sledil je sprehod mimo mestne hiše, kjer so na tleh postavljene osvetljene steklene 

kupole, ki predstavljajo bisere in tako spominjajo na nekdanji naziv mesta Biser ob 

Savinji. Po Prešernovi cesti smo se vrnili na  Glavni trg in tako zaključili voden ogled 

mesta Celje. 

Nič ni lepšega kot zaključiti ekskurzijo s prijetnim sprehodom v lepem sončnem 

vremenu, in to s sladoledom v roki. 

Vsem bi priporočil ogled Celja in sprehod po mestu ob Savinji. Celje ima bogato 

zgodovino, ki jo je vredno vsaj malo spoznati. Zaključil bom z mislijo: Veliko biserov 

ima tale »biser ob Savinji«. 

Hvala vsem, ki so nam omogočili tako lepo doživetje. 

 

                                                                                          Ammar Kaltak, 8. a 


